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	ADDENDUM #1

	
	

	To:
	All Companies Interested in Submitting a Bid

	From:
	Ann Baker, Purchasing Agent

	Bid:
	Walk Behind Paint Machine #PUR0420-190; Dated: 04/27/2020

	Subject:
	Addendum #1 (1 page)

	Date:
	05/04/20


The following questions and/or clarifications were asked relative to the above-listed Request for Bid. This memo is sent for clarification to all companies to whom the bid was sent.

Question:  Attachment B lists both a walk behind striper as well as a driver. Is the City looking for both units? 
Answer: The City is requesting a walk behind machine and a power driver that connects to a walk behind machine. 
Question: I was advised that Titan discontinued the unit that is specified in the bid document. 
Answer:    Please bid the unit you can supply. We did also check with the Titan District Customer Support Representative and were told the unit in the bid document is still being manufactured. 
Any and all questions will be responded to in the form of written addenda to all Bidders.  All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (page 12). The deadline for bid submittal is May 8, 2020 at 3:00pm CDT.
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